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1001 A contemporary pine extending dining table, the rectangular top
with a rounded edge, on painted grey turned legs, 77cm high, the top
139cm x 89cm, together with a set of six Woltu grey faux leather
upholstered dining chairs.

1002 A set of four brown faux leather upholstered bar stools, each on a
black metal base, with footrest.

1003 A double bed, comprising a teal suede effect button back headboard,
a Beauty Sleep Cool Touch memory foam mattress, and bed base.

1004 A king size bed, comprising a grey fabric upholstered headboard,
Tool Touch double mattress, and bed base.

1005 A grey fabric upholstered two seater sofa, 196cm wide, together with
footstool.

1006 A grey fabric upholstered L shaped sofa, one section approx 150cm
wide, the other section approx 140cm wide.

1007 A grey fabric upholstered swivel cuddle chair, 111cm wide, together
with footstool.

1008 An early 20thC pine workbench, the rectangular top above a base
with two frieze drawers, with under tier, 87cm high, 134cm wide,
55cm deep, together with a Record 3½" vice.

1009 An oak Old Charm style refectory type dining table, the rectangular
top on trestle base, 74cm high, the top 82cm x 176cm, together with
five dining chairs, including one carver. The upholstery in this lot
does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations,
unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the
frame before leaving the premises.

1010 An Alston's Upholstery three seater sofa, together with two matching
armchairs and a footstool, each upholstered in a foliate fabric, 187cm
wide.

1011 A mahogany bow front display cabinet, with two pillared column
cupboards, two astragal glazed centre doors, and an associated
display cabinet. (2)

1012 A group of furniture, to include a walnut three drawer chest, on
cabriole legs, 75cm high, a mahogany occasional table, the circular
top inset with a green tooled leather panel, 60cm high, a kitchen
three tier trolley, stools, etc. (a quantity)

1013 A pine kitchen table, the lozenge shaped top raised on turned legs,
77cm high, the top 75cm x 116cm, together with four dining chairs.

1014 An oak bookcase, with two glazed doors enclosing an arrangement of
shelves, together with an open bookcase, and another.

1015 Two 20thC burr walnut wardrobes, comprising a double wardrobe,
and a further double wardrobe with two drawers to the base,
together with a kidney shaped dressing table.

1016 An early 20thC mahogany framed armchair, with caned back,
scrolling arms, solid upholstered seat, on square legs.

1017 An oak blanket chest, three panelled front, 46cm high, 101cm wide,
40cm deep, together with two folding tables, each with a slatted top.

1018 A black painted tin trunk, 35cm high, together with a painted
wooden box.

1019 A 20thC cherry wood chest, the rectangular top with a rounded edge
above two concealed drawers, the base with an arrangement of six
drawers, on bracket feet, 90cm high, 151cm wide, 52.5cm deep,
together with a similar three fold mirror.

1020 A Singer cased sewing machine, together with a Silver Read 100
typewriter.

1021 An oak piano stool, with teal upholstered top, 61cm high.
1022 An oak nest of two tables, the oval top raised on turned legs united

by stretchers, the largest 45cm high.

1023 An Old Charm style oak sideboard, 136cm high, 189cm wide, 48cm
deep.

1024 A 20thC oak sewing box, with a carved front, on shaped end
supports, 45cm high, together with an oak drop leaf gateleg table,
48cm high, and an oak stool with tapestry upholstery. (3) The
upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1025 An oak Old Charm side cabinet, with carved doors, on turned legs
united by stretchers, 71cm high, together with an oak side table, with
frieze drawer. (2)

1026 A contemporary three storey dolls house, in cream, 84cm high.
1027 Various soft toys, together with a pair of roller skates, cosmetic

storage box, Playdoh set, a hoola-hoop, etc. (3 boxes)

1028 Various children's toys, including a Slush Puppy, doll's pram, high
chair, etc. (3 boxes)

1029 A double divan bed base, mattress and headboard, three dining
chairs, a side table, and a mobility chair.

1030 Spare lot.
1031 A pine three drawer bedside chest, and another. (2)
1032 Various standard lamps, together with a rectangular wall mirror,

hanging clothes drying rack, a Bed-in-Case portable bed, etc. (a
quantity)

1033 A three seater sofa, upholstered in foliate fabric.  The upholstery in
this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

1034 A glass topped table.
1035 Various rugs, including wool rug of floral design, etc. (a quantity)
1036 A bunk bed, together with two painted under bed drawers, and a

ladder.

1037 A Casio CTK-601 electric keyboard, with stand.
1038 A Yamaha PSR-330 electric keyboard, with stand, together with two

Fisher speakers.

1039 A teak sideboard, the top with an arrangement of sliding doors,
recesses and a fall, the base with two sliding doors flanked by two
drawers on tapering legs, 143cm high, 183cm wide, 44cm deep.

1040 A Bosch Vario Perfect washing machine. WARNING! This lot
contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap
or re-conditioning only TRADE ONLY

1041 Various tools, including wall paper pasting brushes, a Curver tool
box, saws, GTL plane, etc. (contents of under one table)

1042 A contemporary glass and wrought metal coffee table, the
rectangular top with canted corners, on a wrought iron scroll work
base, 53.5cm high, the top 92cm x 133cm.

Est. 20 - 35
1043 A 20thC oak court type cupboard, 140cm high, 125cm wide, 50cm

deep.

1044 A group of furniture, including an oak three-tier folding cake stand,
magazine rack, footstool, jardiniere stand, etc. (a quantity)  The
upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1045 A painted wooden chest, with domed lid and two metal handles,
60cm high, 93cm wide, 50cm deep, together with a painted wooden
and metal bound trunk. (2)

1046 Various solvents and other liquids, including Staples Cockpit
Cleaner, Beldon Floor Care Silver Sheen Floor Polish, Staples Anti
Static Cleaner, etc. (a quantity)

1047 A painted pine cabinet, with two panelled doors, enclosing various
shelves, 177cm high, 114cm wide, 43cm deep, together with an oak
drop leaf table.

1048 Two cast iron weights, together with an ammunition box, etc. (a
quantity)

1049 A Powercraft 500watt electric bench drill, Model No. ZJ4116QA-1.
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1050 Six paraffin tilley lamps.
1051 A brass oil lamp, together with a Rayovac Hunter flashlight, various

vices, a Salter pocket balance, etc. (1 box)

1052 A painted pine tool chest, 42cm high, 102cm wide, 38cm deep,
containing surveyors related items and other tools, including spirit
level, saws, etc. (a quantity)

1053 A white enamel bucket, containing various tools, including a No. 3
semi rotary pump, etc.

1054 Various hand tools, including a panel saw, spirit levels, clamps, ring
spanner set, screwdrivers, tile cutter, etc, and a cantilever tool box. (a
quantity)

1055 A green painted pine tool chest, 58cm wide, containing various tools,
metal files, etc. (a quantity)

1056 Various hand tools, including hammers, files, saws, spirit level, lathe,
set squares, chisels, etc. (a quantity)

1057 A Master Mechanic 2 ton hydraulic trolley jack.
1058 A Plasplugs Pro Tiler Plus tile cutter, together with a Powercraft

600watt Omnisaw. (2)

1059 A 12 volt jump start with air compressor, boxed.
1060 A Telwin F140 240 volt welder.
1061 A Parkside bench grinder, together with a Black & Decker D370

power grinder, and Power Performance 1200 watt circular saw and
laser jigsaw. (4)

1062 Various power tools, including Makita cordless driver drill, a
McKeller electric cordless drill, a Craft Mouse sander, etc. (a
quantity)

1063 Various power tools, etc, including a two Draper submersible pumps,
Draper power wash, circular saw, and a portable transformer. (a
quantity)

1064 A Bosch 2000 AXT HP electric garden shredder.
1065 A Workmate, together with an ELU 110v router. (2)
1066 A 20thC walnut single wardrobe, the top with a moulded edge above

a glazed central door flanked by two carved roundels, the base with a
single drawer, on bracket feet, 194cm high, 97cm wide, 44cm deep.

1066a A golf bag, containing lady's right handed golf clubs, together with a
golf trolley and various golf balls.

1067 Two pine curtain poles, with rings, one on a pine mount, approx
202cm long.

1068 A brown fabric and leatherette upholstered armchair, together with
a button-back chaise, and a faux leather pouffe. (3)  The upholstery
in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

1069 A folding camp bed.
1070 An oak spindle back rocking chair.
1070a Two oak dining chairs, with drop-in seats.
1071 Two Parker Knoll armchairs.  The upholstery in this lot does not

comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless
sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame
before leaving the premises.

1072 Two Home Creation folding tables, boxed, together with a Quest
Relite Ragley lounger, in blue, and two folding chairs. (5)

1073 A 20thC oak desk, the rectangular top, above an arrangement of six
drawers, on square legs, 75cm high, 138cm wide, 76.5cm deep.

1074 A 20thC oak desk, the rectangular top above a kneehole, flanked by
two drawers on square legs, 69cm high, 88cm wide, 51cm deep,
together with three office chairs. (4) The upholstery in this lot does
not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations,
unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the
frame before leaving the premises.

1075 A Merrydew Furniture oak chest, four drawers, 84cm high, together
with a matching double wardrobe, and a similar single wardrobe
with a mirrored panel to the side. (3)

1076 Five dining chairs with overstuffed seats, The upholstery in this lot
does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations,
unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the
frame before leaving the premises.

1077 A caned conservatory suite, comprising two seater sofa and an
armchair, with loose cushions.

1078 A Victorian balloon back dining chair, and three Edwardian inlaid
bedroom chairs. (4)

1079 A 19thC mahogany commode, with rectangular top on turned legs,
45cm high, together with a Victorian piano stool table. (2)

1079a A Wilson golf bag, together with assorted golf clubs, and Ben Ross
golf bag with Ping irons.

1080 A rectangular gilt framed wall mirror, decorated with scrolling
leaves, 113cm x 86cm, together with a leaf framed wall mirror. (2)

1081 A walnut two door side cabinet, on castors, 64cm high.
1082 An oak veneer side cabinet, the rectangular top above a carved frieze

with glazed panel drawer to base, flanked by three shelves, on
shaped base, 60cm high, 97cm wide, 49cm deep, together with a
Servis Supaspin 505. (2)

1083 A ply school desk, on U shaped metal legs, with wooden stretcher,
67cm high.

1084 A 20thC oak side table, shaped top above a frieze drawer with under
tier, 72cm high, 70cm wide, 39cm deep.

1085 An early 20thC oak sideboard, the raised back inset with a shaped
mirror, the base with two drawers above two cupboards, on turned
legs, 124cm high, 120cm wide, 48cm deep.

1086 A pair of occasional tables, each with a moulded resin top, decorated
with a foliate motif, on cylindrical pine legs, 44cm high, the top 44cm
diameter.

1087 A Samsung fridge freezer, in silver, with water dispenser, model no.
RB34T632ESA.

1088 A Hoover H-Drive 300 condenser tumble dryer, 10kg. (AF)
1089 A Hoover H-Wash 500 washing machine, 9kg.
1090 A group of furniture, including an ebonised rocking chair, with rush

seat, an oak ladderback dining chair, various chests of drawers, etc.
(a quantity)  The upholstery in this lot does not comply with the 1988
(Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known
exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving
the premises.

1091 A 19thC countrymade oak rocking chair, with turned back, solid
seat, turned legs with stretchers.

1092 A contemporary low television cabinet, rectangular top above an
arrangement of four drawers, two recesses and a cupboard, on metal
U shaped supports, 50cm high, 190cm wide, 38cm deep.

1093 Various furniture, including a three drawer chest, an IKEA style five
drawer chest, pine sloping wall shelf, etc. (a quantity)

1094 A 1920s walnut single bed head and footboard.
1095 An oak Old Charm style side cabinet, with two carved drawers above

two carved cabinets, on a plinth, 69cm high, 91cm wide, 44cm deep,
together with an oak cabinet, with panelled glazed doors. (2)

1096 Two Lebus Furniture hardwood double wardrobes, 180cm high and
183cm high.

1097 Two Icon bean bag chairs, in yellow velvet style fabric, together with
two footstools. (4)

1098 A golf bag, containing a set of Craigton golf clubs, and accessories.
1099 A black faux leather upholstered swivel office chair.
1100 A pair of yew bow-fronted chests, each of five drawers, on bracket

feet, 103cm high, 80cm wide, 55cm deep.

1101 An oak dropleaf gateleg table, together with three lath back kitchen
chairs, each with a solid seat on turned legs, united by H shaped
stretcher.
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1102 An oak cabinet with two panelled doors, on cabriole legs, 79cm high,
together with three oak dining chairs, each with a drop-in red
leatherette seat. (4)

1103 A pine dining table, the rectangular top raised on turned legs, with H
stretcher, 77cm high, the top 159cm x 82.5cm, together with six
dining chairs. (7)

1104 A pine sideboard, with shaped raised back, the base with three
drawers above three cupboards, on bracket feet, 96cm high, 132cm
wide, 47cm deep, together with a television stand, 60cm high, 94cm
wide, 59cm deep.

1105 A pine nest of three tables, the largest 43cm high, the top 89cm x
41cm, together with a pine coffee table, and an oak corner cabinet.

1106 A single bed, comprising a headboard, foot board, base, side rails,
mattress, and sliding under-bed drawer.

1107 A beech lath back grandfather chair, with a solid seat on turned legs,
with double H stretcher. (AF)

1108 A group of furniture, including an oak corner cabinet, three pine
dining chairs, each with a turned back, solid seat, on turned legs
united by H stretcher, etc. (a quantity) The upholstery in this lot does
not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations,
unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the
frame before leaving the premises.

1109 A pine dresser, the top with two shelves flanked by two leaded glazed
cabinets, the base with three drawers above three cupboards, on
bracket feet, 193cm high, 134cm wide, 47cm deep.

1110 A group of furniture, comprising an oak sideboard with mirror back,
the base of two drawers above two cupboards, on turned legs, 124cm
high, 138cm wide, 47cm deep, together with an Edwardian
mahogany window table, the octagonal top raised on four turned legs
with under tier, 69cm high, and an oak corner cabinet, with glazed
door. (3)

1111 A 1930s walnut display cabinet, the top with a raised back, with two
glazed doors enclosing two glass shelves, with glass sides, on pad feet,
126cm high, 116cm wide, 31cm deep.

1112 A 20thC walnut bureau, the fall enclosing an arrangement of
drawers and recesses above three drawers, on shell-capped cabriole
legs and pad feet, 104cm high, 76cm wide, 43cm deep, together with a
small cupboard, wooden trolley and piano stool. (4)

1112A A walnut cupboard, a trolley and an Edwardian piano stool. (3)
1113 A 20thC beech dresser, the top with two glazed doors flanking a

central glass panel, above a recess, the base with two panelled
cupboard doors, on a plinth, 192cm high, 120cm wide, 38cm deep.

1114 A 20thC oak sideboard, the top with a raised carved back, the base
with two drawers above two carved panelled doors, on barley twist
legs united by H shaped stretcher, 103cm high, 120cm wide, 47cm
deep, together with an oak occasional table.

1115 A Homebase air conditioner. We cannot confirm if in working order
but it has passed its PAT test.

1116 A Formica topped Victorian beech kitchen table. v
1117 An Everlast multi gym, EV500.
1117a Various York barbell weights.
1118 A Sherborne rise and fall electric armchair, upholstered in purple

fabric.

1119 A Hotpoint Aquarius 8kg tumble dryer, TCM580.
1120 A pine chest of five drawers, 95cm high, 83cm wide, 47cm deep,

together with a pine swing frame mirror, and an oak ladder back
chair with a rush seat. (3)

1121 A group of furniture, comprising an oak chest of three drawers,
together with a kitchen table with circular oak veneer top and a
painted base, 75cm high, the top 106cm diameter, a clothes laundry
dolly (AF), and a Victorian balloon back chair. (4)

1122 A set of four early 20thC oak dining chairs, each with a tapestry
drop in seat, together with a 19thC shield back dining chair, on
turned and fluted legs. The upholstery in this lot does not comply
with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before
leaving the premises.

1123 A Beko A Class fridge freezer, model number CDA539FW.
1124 A Hotpoint 8kg tumble dryer.
1125 A Bosch Maxx 7 Varioperfect washing machine.
1126 A group of furniture, to include various folding deck chairs, painted

wooden stool, lath back kitchen chair, 1930s child's chair, etc. (a
quantity)

1127 A Hotpoint Smart Tech 7kg washing machine, WMFUG742.
1128 An oak dresser, 169cm high, 128cm wide, 48cm deep, together with a

matching standing corner cabinet.

1129 A mahogany framed duet piano stool, with black fabric overstuffed
seat, 84cm wide. The upholstery in this lot does not comply with the
1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known
exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving
the premises.

1130 An oak bedroom chair, in French style, with turquoise overstuffed
seat and back, on cabriole legs with scrolling feet. The upholstery in
this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

1131 A group of furniture, to include an oak blanket box, 48cm high,
105cm wide, 42cm deep, open bookcase, dining table with trestle
base, etc. (a quantity)

1132 Various rugs, to include a green ground runner decorated with
flowers, various wool rugs, etc. (a quantity)

1133 A group of furniture, to include a 1950s kitchen side table, with
melamine top, two frieze drawers and painted square legs, 78cm
high, oak drop leaf table, tilt top table with tapestry top depicting a
ship, early 20thC chair, various stools, etc. (a quantity)

1134 A group of furniture, to include an oak display cabinet, oak smoker's
stand, painted butler's or valet stand, 77cm high, lath back chair,
oak occasional table on barley twist legs, etc. (a quantity)

1135 A mid century gilt metal record stand, 41cm high, 43cm wide, 25cm
deep.

1136 A metal framed side table, with glass top, 77cm high, 115cm wide,
41cm deep, together with a mid century coffee table, and an office
type unit.

1137 Various duvets, in original sealed packaging, to include a Downland
Cosy Night Hollow Fibre 13.5 tog duvet, various pillows in sealed
packaging, a pink faux fur bean bag, together with a side table with
single frieze drawer, on turned legs.

1138 A group of furniture, to include a mahogany display cabinet, nest of
two tables, wicker laundry basket, various chairs, etc. (a quantity)

1139 A group of furniture, to include various painted chairs, mahogany
piano stool, floor standing lamps, nest of tables, etc. (a quantity)

1140 A three drawer filing cabinet, in two tone brown, 102cm high, 46cm
wide, 64cm deep.

1141 A Hotpoint 7kg washing machine.
1142 A travelling trunk, with metal mounts, 62cm high, 102cm wide, 58cm

deep.

1143 A group of furniture, to include a 19thC side table with a raised back
above two cupboard doors, on square tapering legs on castors, 90cm
high, 114cm wide, 45cm deep, (AF), together with wall shelf, bedside
cabinet, etc. (a quantity)

1144 A group of metal framed occasional tables, each with a glass top, the
largest 63cm high.

1145 A pine drop leaf kitchen table, on turned legs, together with a
hardwood storage box, and a coffee table.
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1146 Two Eastern hardwood side tables, each with a rectangular top on
square block legs, 76cm high, 119cm wide, 46cm deep.

1147 A group of furniture, to include bedside chests, walnut occasional
table, two tier circular topped table, etc. (a quantity)

1148 A 1920s oak cased Enfield grandmother clock, circular silvered dial
bearing Arabic numerals, eight day movement, 123cm high.

1149 A group of mid century furniture, to include drop leaf kitchen table,
occasional tables, etc. (a quantity)

1150 A group of furniture, to include a demi lune side table, tripod table,
Z bed, Windsor and Newton easel, etc. (a quantity) The upholstery in
this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

1151 A mahogany bow fronted sideboard, with four central drawers
flanked by two cupboards, on bracket feet, 88cm high, 130cm wide,
45.5cm deep, together with an Old Charm style side cabinet, beech
two tier table and an upholstered sewing box or footstool. The
upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1152 A mahogany bureau, together with a folding games table with felted
top, and a single bed frame comprising headboard, foot and metal
side rails.

1153 A double bed frame, comprising painted headboard, footboard, side
rails and slatted base.

1154 A twin pedestal office desk, unassembled.
1155 A mid century bedroom suite, comprising mirror back dressing

table, chest of drawers and a wardrobe.

1156 A pine framed bunk bed, comprising head, foot, base and two
mattresses.

1157 A mahogany standing corner cabinet, with astragal glazed concave
door and cupboard to base, 180cm high.

1158 Various oak occasional tables, including a two-tier example. (a
quantity)

1159 A group of Eastern hardwood framed wall mirrors, the largest
101cm x 70cm.

1160 A group of furniture, including an oak bureau, oak nest of tables, CD
rack, etc. (a quantity)

1161 An early 20thC stained pine clothes maiden, 102cm high.
1162 A show frame sofa suite, comprising a three seater sofa, and two

armchairs. The upholstery in this lot does not comply with the 1988
(Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known
exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving
the premises.

1163 A Victorian mahogany double wardrobe, the top with a rounded
edge above two arched panelled doors, enclosing hanging rail flanked
by a recess and three drawers, with four further drawers to base, on
plinth, 199cm high, 132cm wide, 53cm deep.

1164 A 20thC hardwood pew, with a pierced back and solid seat, 213cm
long.

1165 A 20thC hardwood pew, with a pierced back and solid seat, 213cm
long.

1166 A gilt framed wall mirror, of rectangular form, the border with
scrolling leaf decoration,106cm x 128cm.

1167 Two children's bicycles, comprising a Ridgeback RX20 Terrain
mountain bike, and an Angel 16 bicycle, pink, together with a
Maxi-MCRO scooter. (3)

1168 Two aluminium A frame ladders.
1169 A Beldray aluminium A frame ladder, together with a plastic garden

storage box, 58cm high, 113cm wide, 46cm deep, and a folding
camping chair. (3)

1170 A Trek 4 Series Alpha aluminium framed bicycle, 4300, in black,
white and red trim.

1171 A Trail Blazer off road bicycle, in bright green trim, with a V Verve
helmet.

1172 A Honda petrol lawn mower, HRD535.
1173 Camping related items, including a Wakefield Sherwood 550 tent,

folding stool, etc. (a quantity)

1174 A Youngman aluminium A frame step ladder, together with various
garden tools, sack barrow, etc. (a quantity)

1175 A black plastic bin, a section of wooden post fencing, together with a
pottery birdbath, a wooden folding table, etc.

1176 A UPVC sash window, 480mm x 800mm.
1177 An apple sorter, with oak table top and ridged edge.
1178 A pair of composition stone planters, of square tapering form

decorated with flowers, 24cm high, 26cm wide, 26cm deep, and
another. (3)

1179 A galvanised metal twin handled wash tub, of oval form, 58cm wide,
together with two further galvanised metal wares.

1180 A Raleigh Rhapsody lady's bicycle, together with a Raleigh Chiltern
bicycle, in black trim.

1181 An aluminium extending step ladder, approx 680cm long extended.
1182 A painted cast metal garden set, comprising table, 68cm high, and

four chairs.

1183 Agricultural items, comprising a grubber and a ridger. (2)
1184 A Makita electric lawn mower, lacking grass collecting box.
1185 A McCulloch Mac 338 chainsaw.
1186 An Elswick vintage bicycle, in green trim with wicker basket,

together with a spare wheel, and a bicycle frame in yellow trim.

1187 Various garden tools, to include scythe, rakes, garden forks,
terracotta garden pots, etc. (a quantity)

1188 A lathe, on wooden cast iron stand. (AF)
1189 A wheelbarrow containing various garden tools, together with an

Aladdin greenhouse heater.

1190 A piece of red marble, of rectangular form, drill holes present, 76cm
x 44cm.

1191 A garden bench, with wooden slatted seat and back, on wrought iron
supports, 160cm wide.

1192 A composition stone garden bench, the top of arched form, on
simulated log end supports, 110cm wide.

1193 Two pairs of trestle supports, wooden and metal.
1194 Various terracotta garden pots, differing sizes. (2 boxes)
1195 A yellow painted metal school locker, 142cm high, 30cm wide, 28cm

deep.

1196 An aluminium A frame step ladder, a white two step ladder, etc. (a
quantity)

1197 Three white plastic garden chairs, two director's type folding chairs,
and a composition stone planter.

1198 A mid century cast iron bath, 41cm high, 166cm wide.
1199 A metal framed swinging garden seat.
1200 A chimenea, 85cm high.
1201 An aluminium extending stepladder, together with various Easireach

ladder stays.

1202 Two metal shelving units.
1203 A scaffold tower, lacking wooden boards.
1204 A domed metal trunk, together with various black painted metal gate

arms.

1205 A garden set, comprising table together with six chairs, a Croft
parasol, and two plastic topped tables. (10)

1206 A Webb vintage lawnmower.
1207 A group of garden tools, including spades, etc. (a quantity)
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1208 Two aluminium extending ladders, together with a garden spreader.
(3)

1209 A composition stone garden planter, of square tapering form,
decorated with Prince of Wales feather, 32cm high, together with two
composition stone planters, of oval form. (3)

1210 Various garden plant pots, including terracotta examples. (a
quantity)

1211 A Suffolk Super Colt cylinder mower.
1212 A J Carr & Son petrol lawnmower.
1213 A Rotary tiller, with Briggs & Stratton 7hp motor.
1214 A sack barrow, red.
1215 An industrial petrol garden vacuum, with tow bar attachment and

piping, 125cm wide.

1216 A domed metal trunk, together with a wheelbarrow, metal jardiniere
stand, garden tools, etc. (a quantity)

1217 A Masport petrol lawnmower, with Briggs & Stratton 500 motor.
1218 A Yamaha YLM346 petrol lawnmower.
1219 A beech rocking horse, with a painted head, 57cm high.
1220 A wooden extending ladder, extended length approx 26ft.
1221 An electric cement mixer.
1222 A green plastic wheelbarrow.
1223 A terracotta rhubarb forcer, with saucer, 72cm high, together with a

terracotta strawberry type pot, 38cm high. (2)

1224 A garden incinerator, together with various conical garden support
rings, terracotta garden ball of pierced star decoration, further
garden related items, etc. (a quantity)

1225 A Qualcast 600 watt electric hedge trimmer, GHT600A1.
1226 An A Frame pine easel.
1227 A contemporary steel framed side table, with glass top, on cabriole

legs, 74cm high, 106cm wide, 50cm deep, together with a matching
coffee table, 50cm high, 62cm wide, 62cm deep.

1228 A 1930s walnut part bedroom suite, comprising a mirror back chest,
together with a compactum, with two drawers above two cupboard
doors, 95cm high.

1229 A blue painted female clothes mannequin, wearing grey felt cloche
hat. (AF)

1230 An Edwardian mahogany window table, the octagonal top raised on
turned columns, with under tier, on castors, 72cm high. (AF)

1231 An onyx standard lamp, with shade, 174cm high.
1232 A 20thC beech occasional table, the top inset with a floral tapestry

panel, on cabriole legs with pad feet, 45cm high, the top 71cm x
40cm.

1233 A 20thC walnut and mahogany serpentine miniature chest, of four
drawers, on shell capped cabriole legs with pad feet, 78cm high,
41cm wide, 30cm deep.

1234 A contemporary white painted television stand, the top with a
moulded edge above two glazed doors, on plinth, 57cm high, 82cm
wide, 47cm deep.

1235 An Alko electric garden scarifier.
1236 A carved hardwood CD rack, modelled as a tribal style figure, 167cm

high.

1237 Three Victorian and later chairs, comprising a mahogany balloon
back dining chair, an Edwardian walnut dining chair with pierced
splat, together with a simulated rosewood and marquetry inlaid
dining chair with caned seat. (3)

1238 A Victorian oak framed tub chair, with overstuffed upholstered seat
and back, on turned legs with castors.

1239 A Windover London mahogany cased upright piano, straight strung,
with ivory keys, 124cm high, 140cm wide, 61cm deep. Ivory
exemption license obtained.

1240 A trailer, 108cm x 81cm. (AF)
1241 A garden bench, with wooden slatted seat and back, on cast iron end

supports, 125cm wide.

1242 A Bush 32" flat screen television.
1243 A white painted wedding crisp wall.
1244 A teak bedroom suite, comprising corner unit, triple wardrobe,

double wardrobe, and a record case with Ultra Radiogram Model
630 player, etc.

2001 A group of playworn diecast vehicles, to include Crescent Toys
tractor, Meccano car and caravan, Ford Thames caravan, etc. (1
tray)

2002 An aluminium Piquot ware service, comprising teapot, coffee pot,
milk jug and sugar bowl.

2003 A group of crested china, comprising vases, fire bellows, etc., for
Wakefield, Rhyl, Brighton and others. (1 tray)

2004 A group of crested china, to include vases, clock, fish, trinket boxes,
butter dishes, etc. (1 tray)

2005 A group of crested china, to include obelisk, butter dish, Nottingham
throne, golf ball, etc. (1 tray)

2006 A group of crested china, comprising swan trinkets, teapot, house,
vases, etc. (1 tray)

2007 Household china and effects, comprising Royal Doulton Spring trio
set, Delft style wares, Goebel Hummel figure, Davenport china Hold
at 60ft tankard, Minton crystal by Webb Corbett Queen
commemorative glass goblet, and a 1953 Coronation goblet. (2 trays
and loose)

2008 A set of wooden fire bellows, rough cut amethyst grape vine, Tales of
Peter Rabbit book money box, Regency Fine Art Teddy bear
ornaments, etc. (1 tray and 1 item)

2009 A Continental mahogany and mother of pearl inlaid storage box,
Addmaster Junior adding machine, eggshell porcelain teapot and
biscuit barrel, opium pipe, Fowler's calculator, Sylvac animals,
pewter dragon beaker, etc. (1 tray and 2 items)

2010 A set of four carved hardwood animals, comprising antelope, two
elephants and a hippo. (4)

2011 Stoneware and glassware bottles, comprising Doulton stoneware foot
warmer, glass bottles, etc., to include M Barnard and Sons of
London, and others. (1 tray)

2012 An oak cased wall clock, with a silvered numeric dial, thirty hour
movement with pendulum.

2013 A 1950s oak cased wall clock, the arched dial top, with berry and
vine columned scrolls, with a silvered numeric dial.

2014 A small brass military barometer, and a Mayfair weather vane. (2)
2015 A Denon record player, various dials, shooting stick, and glass shade.
2016 Various model railway, to include plastic track, bridges, locomotive

and coach carriages lacking mechanisms, etc. (1 box)

2017 A cased Singer sewing machine.
2018 A brass slippers box, with dog motif marked Slippers Inside.
2019 A cased Remington typewriter, and two shoe lasts.
2020 A V Tech child's Play and Learn activity table.
2021 Two arched reading lamps, comprising a chrome finish and silver

finish example.

2022 Five various table lamps.
2023 A collection of annuals, to include Dandy Book, Fun and Frolic,

Whiskers annual, Nursery Tales, etc. (1 shelf)

2024 Various hardback and paperback books, to include Cowboy annual,
Whiskers annual, The Girls Budget, Organic Garden, On Two
Wheels magazine, unofficial Complete Encyclopaedia of Formula 1,
Jungle Drawing Book, various children's books, etc. (2 shelves)

2025 Hardback and paperback reference books, to include children's
encyclopaedia, fiction, non fiction, Everest The Hard Way, Harrap's
Steam and Thursford, 100 Years of Army Nursing, etc. (2 shelves)
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2026 Hardback and paperback fiction and non fiction books, to include
Grove's Dictionary of Music and Musicians, Theory of Equations,
Spirit in the Cage, Olympia Problem Book, Algebra Guide, etc. (2
shelves)

2027 Pictures and prints, including a mahogany framed scroll design
picture, cricket and boxing prints, picture card prints, Lincoln from
the Brayford, and others, together with an oak framed wall mirror.
(a large quantity)

2028 Various glass sweet jars, a Witherby's Sound Guide to British Birds,
and a hip flask. (1 tray and loose)

2029 A 19thC mahogany writing box and contents of treen and brassware,
comprising chart, shell cases, pewter piggy bank, tool tray and
chisels, and three shaving mirrors. (a quantity)

2030 A Coalport Femmes Fatales Little Langtry figurine, a Coalport
Beaumont Angela, Villeroy and Boch Naife Christmas trinket box,
and one Coalport box. (4)

2031 A selection of cabinet plates, to include Danbury Mint Birds, wall
plate holders, Wedgwood Meandering Stream, Lakeside and other
woodland scenes, boxed. (a quantity)

2032 Copper and brassware, comprising a pair of brass fire dogs, a
hammered copper jug and door stop, etc. (1 tray)

2033 A copper embossed horse and cart magazine rack, fireside
implements set, and a horse and cart. (3)

2034 Three Bell's Old Scotch Whisky Extra Special ash trays, and two
German beer steins. (5)

2035 A selection of horse brasses, to include anvil and others. (1 tray)
2036 Various collector's plates, to include VE Day, Wedgwood, and

others.

2037 Two carved tribal art figures.
2038 A group of horology magazines, to include Antiquarian Horology,

Sotheby's Catalogue of Clocks, Scientific Instruments and Watches,
The Horological Journal, and a Supplement of Chronometer
Makers. (3)

2039 A Continental pottery vase, on a green and white ground with red
and orange flowers, unmarked.

2040 Two silver plated serving trays.
2041 Various glassware, comprising vases, drinking glasses, decanters,

pint glasses, a bubble fish lamp, etc. (4 trays)

2042 A Draper socket set, tap die set, and a green painted piano stool. (3)
2043 Various brown glazed stoneware planters. (AF)
2044 A travel suitcase, books and linen, to include tablecloths, napkins,

gardening books. (a quantity)

2045 Various stoneware, comprising two stoneware bottles, modern
rhubarb jar, etc. (1 box)

2046 Fishing tackle, miniature picture frames, bush, plated cigarette
cards, etc. (2 boxes)

2047 A shopping trolley, two in one paper trimmer, and a small selection
of prints to include aviation and others. (a quantity)

2048 Hardback and paperback books, to include Trees and Shrubs Hardy
in the British Isles, Bibles, English Journey, Prisoner of Zenda,
various Charles Dickens novels, and others. (3 shelves)

2049 Hardback and paperback books, to include Book of Graces, Emlyn
Williams, Fortune Series, Sea Dogs Bans, The Age of Improvement,
etc. (2 shelves)

2050 A Sony 32" flat screen television.
2051 Hardback and paperback books, to include Hogarth Letters, The

Oxford Book of Essays, John Betjeman's Poems, Lovers in Art,
cookery books, etc. (3 shelves)

2052 Hardback and paperback books, to include The Collected Letters of
William Morris, The Works of Tennyson, The World's Wild Places,
Time Life books, etc. (2 shelves)

2053 A folding sun lounger.
2054 A Panasonic 32" flat screen television, with remote.
2055 Hardback and paperback books, to include Lure and Language of

School Children, Southern Lights, Pick of the Crops, Tales, weather,
gardening, cookery, etc. (2 shelves)

2056 Hardback and paperback books, to include Concise British Flora in
Colour, Mythology, thesaurus and dictionaries, etc. (1 shelf)

2057 A brass fire kerb.
2058 A modern enamel bread bin.
2059 Hardback and paperback books, to include Falkland Isles Journal,

Northanger Abbey, Emma by Jane Austen, etc. (2 shelves)

2060 Hardback and paperback fiction and non fiction books, to include
Batsworth Guide, Sketchbook of Birds, Betjeman's Britain, etc. (2
shelves)

2061 Various hardback and paperback books, including Standard
Cooperative Bookkeeping, etc. (2 boxes)

2062 Hardback and paperback books, to include biographies, Berlin,
Battle, Braver Men, British Army, etc. (2 shelves)

2063 Hardback and paperback books, to include Stumpers View, Grand
Inquisitor, The Gates of Memory, Book of Heroic Failures, etc. (3
shelves)

2064 Hardback reference books, to include Atlas of Anatomy,
Needlework, Bird Lives of Britain, Oxford Atlas, etc. (1 shelf)

2065 Various pictures and prints, comprising fruits and flowers,
landscapes, cross stitch, etc. (1 box)

2066 Hardback and paperback fiction and non fiction books, to include
Penguin Dictionary of Decorative Arts, Whittaker's Concise 2021,
dictionaries, Sea Scouts, Born of the Rings, Harold Nickleson Diaries
and Letters, etc. (4 shelves)

2067 A quantity of hardback and paperback books, to include Great
Houses, British Castles, British Villages, Wild Flowers, etc. (2
shelves)

2068 Hardback and paperback books, Atlas of the World, Hardy and
Betjemen's Landscapes, Doomsday Book, Complete Atlas of the
British Isles, etc., British Trees in Colour, British Flowers, etc. (1
shelf)

2069 The Second Great War, Complete Books on Fishing, Top Gear
Annual, Daily Express Encyclopaedias, Old Curiosity Shop and
other Charles Dickens novels, Illustrated Aircraft magazine, etc. (2½
shelves)

2070 Various VHS tapes and CDs, to include Toy Story, Jungle Book,
Winnie the Pooh and others, and a small group of Royal Family
related magazines. (1 shelf)

2071 Various poetry related books, to include Hogarth Letters,
Wordsworth Selected Poems, Bennington's Poetical Works, etc. (a
quantity)

2072 Hardback and paperback books, comprising Edward Lear, Scottish
Islands, The Last Man Who Knew Everything, The Great War, etc.
(1 shelf)

2073 Various pictures and prints, comprising miniatures, empty
photograph frames, landscapes, etc. (1 shelf)

2074 A Ladybird Observer's and children's books, to include Observer's
Wild Animals, British Wild Flowers, Flags and Mosses, early
Ladybird British Wild Animals, British Wild Flowers, British Birds
and their Eggs, and a third book of British Birds, together with
various Penguin and Puffin books. (a quantity)

2075 Fiction and non fiction, comprising New English Bible, King's
Jubilee, Salzer's Diary, Adam Henson and others. (1 shelf)
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2076 Mixed hardback and paperback books, including Strachey, John St
Lee, The Adventure of Living, including signed letter,
autobiographies to include Margaret Thatcher, John Major, The
Duke, Terry Waite and others, Number 10 Downing Street, etc. (2
shelves)

2077 Walking and hobby related books, Piano Music Tools, Survival of
the Atlantic, House Plant Expert, Walking Britain's Coast, etc.

2078 Four various walking sticks, comprising two horn handled and two
plastic handled. (4)

2079 A gilt framed and arched top overmantel mirror, 111cm high, 88cm
wide, 5cm deep.

Est. 40 - 55
2080 A Vax carpet cleaner.
2081 Various history related books, to include Dickens, Morning of Time,

Living Things, Astronomy, etc. (1 shelf)

2082 Antiquarian books, to include Health of the Metropolis 1858,
Tennyson's Poetical Works, etc.

2083 Various bird related books, to include Private Lives, Birds of the
Antique Ocean, Sketch Book of Birds, Tunicliffe's Winter Diary, etc.
(1 shelf)

2084 Hardback and paperback fiction and non fiction books, to include
Thomas Brown's School Days, School Girls Stories, James Joyce,
Pair of Eyes, History of Private Groups, Interrogation, Whittaker's
Almanac for 1953, various piano music song sheets, etc. (4 shelves)

2085 A group of modern Ordnance Survey maps.
2086 Various reference books, including The Eddie Stobart Story,

Birthday Book, National Trust Country Year, Splendour of France,
Newnes Pictorial Knowledge Atlas, David Attenborough, etc. (½
shelf)

2087 Various Penguin and Puffin books, Wild Birds, Wild Flowers of
Britain, Joyce, Monuments Men and others. (2 shelves)

2088 A Sony 32" flat screen television, with remote.
2089 Four various plastic storage crates.
2090 Spare lot.
2091 Spare lot.
2092 A Toshiba 42" Regza flat screen television, with remote.
2093 A quantity of pictures and prints, comprising Dully White, oil on

canvas, landscape, semi clad female arched on tree, badgers of the
Royal Navy, Prince of Dragonflies, Eastern camel photographic
print, eagle on perch signed Marie Patrick, Boating print, and
Venetian boat scene. (a quantity)

2094 A gilt picture frame, internal measurement 92cm x 61cm.
2095 A Pirelli 1985 vintage calendar.
2096 After Tretchikoff. Chinese girl, print, framed.
2097 Spare lot.
2098 Stainless steel kitchen wares, coffee cans, serving plate, malachite

ashtray a JG Durrand glass dish, etc. (1 tray and loose)

2099 Four Creative Cookware by Curran Porter's Steel saucepans.
2100 Various material piping and threads, chair upholstery piping, loose

material, etc. (a quantity)

2101 A group of cut and moulded glass decanters, together with various
drinking glasses, etc.

2102 Assorted animals and household ceramics, a Golden Hind model
boat, graduated ceramic jugs, part tea sets, owl figure groups, small
group of military buttons, mincer, trade, tea and cigarette cards. (5
trays)

2103 A Continental porcelain part tea service, on turquoise ground with
Limoges style panels, Wedgwood blue Jasperwares, etc. (1 tray)

2104 A selection of Lilliput Lane cottages, comprising River View, Brock
Bank, Preston Mill, Ostler's keep, Culloden Cottage, Sharman
Cottage, and unmarked. (1 tray)

2105 Household ceramics and effects, shell pattern cutlery, animal
ornaments, cabinet plates, etc. (2 trays)

2106 A Colclough china part tea service, on a yellow ground with gilt
decoration. (1 tray)

2107 General household effects, to include porcelain part tea service,
transfer printed wash jug, various amber tinted drinking glasses,
Oriental style vase, a Crown Devon butter dish and cover, etc. (5
trays and loose)

2108 Three various cabinet plates, faux pearl necklaces, wooden butter
dish and knife, and antler wall art.

2109 A Royal Doulton Merry Christmas plate, two gaudy Welsh cups and
saucers, four Wedgwood soup bowls, teapot, glass dressing table jars,
silver plated wares, Appellation Bordeaux Home Brew, small group
of postcards, etc. (2 trays and a box)

2110 Household wares, comprising souvenir spoons, Japanese part tea
service, Royal Albert January cup and saucer, green glassware, etc.
(4 trays and loose)

2111 Various blue and white and ceramic wares, comprising Spode Royal
Jasmine gravy boat, milk jug, sugar bowl, Royal Albert two teacups
and saucers, blue and white Copeland Spode large teacup and
saucer, elephant ornaments, silver plated servers to include Lincoln
LNER, Tower Cafe, etc, kitchenalia, etc. (3 trays plus)

2112 A large quantity of cutlery, comprising an oak part canteen, and
various loose and horn handled cutlery. (2 trays)

2113 A selection of postcards, to include coloured town scene postcards,
for America, Europe and the UK. (2 boxes)

2114 A selection of Ordnance Survey maps, to include Peterborough,
Rutland Water, Snowdonia, etc. (1 box)

2115 A group of stoneware bottles, comprising two Lowenbrau tankards,
stoneware bottles, etc. (1 box)

2116 A cut glass and silver plated claret jug, two pewter jugs, ceramic
tureens, tools, cast iron door knocker, and small group of records. (2
trays and loose)

2117 A Juliana mantel clock, part dressing table set, Capodimonte style
figures, cabinet plates, silver plated serving tray, etc. (1 tray and
loose)

2118 A ceramic bread bin.
2119 Two gilt and glass domed anniversary clocks.
2120 A selection of books, to include 3 litre Princess Operational

handbook, Venetian travel guides, various cookbooks, knitting, Rolls
Royce The Derby Phantoms, etc. (a quantity)

2121 Household ceramic and effects, part dinner wares, silver plated
cutlery, Coronation class casserole dish, cassettes, money tins, etc. (5
trays and loose)

2122 A copper kettle, oak cased mantel clock, papier mache doll, various
scissors, CDs, clock, glassware, part tea set, etc. (6 trays)

2123 Assorted household wares, comprising three shelves tea trolley,
picture, various shooting sticks, mirror, umbrellas, kitchenalia,
Electrolux Super Broom, tapestry fire screen, etc. (1 table and 1 bay)

2124 An arched wall mirror, horn handled walking stick, dog carved
walking stick, and a hunting horn.

2125 A white finish bathroom cabinet, metallic glazed mirror, print of
Stamford, After Mary Freear. St George's Stamford, limited edition
print No. 64/100, and various Grey's squash racquets. (a quantity)

2126 Spare lot.
2127 A vintage radio, cased 10x50 binoculars, Sanyo camcorder, etc. (1

box)

2128 Various material throws, cushions, bed throws, etc. (2 bags)
2129 Various pictures, prints, etc., to include framed Player's cigarette

cards, aviation related, etc. (a quantity)

2130 Two various suitcases, sewing table, chrome and oak ceiling lamp,
various deck chairs, camera tripod and a tent. (all under 1 table)
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2131 Four various pictures and prints, comprising 19thC style print of a
man playing a mandolin, Dan Ward. Lily Pad, oil on canvas, After
Herbelot. Moulin Rouge print, and a beach scene. (4)

2132 Various art related books, to include Tommy Ford The Man and His
Art, etc. (1 box)

2133 An oak portable tool chest, two glass display cabinets, and a stool. (4)
2134 A scooter, travel case, Expelair fan, various cushions, etc. (all under

1 table)

2135 Two Oriental panels, of storks in black lacquered frames.
2136 Various children's toys and games, to include cot, dolls, pram, air

hockey table, various toy chests. (all under 1 table)

2137 A doll's house set, Fisher Price Little People house, carousel, jigsaws,
candle stands, etc. (a quantity)

2138 Two locomotive prints, comprising after Chris Woods, Time for
Thought, GWR Castle Class, and after Barry Price, Princess
Coronation Class Duchess of Hamilton, framed. (2)

2139 Various miniature clocks, Chinese style bowls and spoons, silver
plated bud vase, tankard, shot glasses, etc. (3 trays)

2140 An Essex miniature sewing machine, partially boxed, and a Home
Medics Foot Pleaser Ultra, boxed. (2)

2141 A 19thC leather bound and gilded Holy Bible, illustrated edition, and
two further testaments, etc.

2142 Souvenir spoons, glass paperweights, thimbles, thimble cases,
hardwood Eastern case, copper kettle, brassware, etc. (2 trays and
loose)

2143 A Life Shine car cleaning kit, with Autoglym products.
2144 A Sewline 20 cased sewing machine.
2145 A cased Singer sewing machine, together with Kenwood mixer.
2146 A tin trunk, various sheet music and car brochures.
2147 Various pictures and prints, comprising 19thC style engravings,

country landscapes, metallic woodland scenes, etc. (a quantity)

2148 Copper warming pans, a brass chestnut roaster, and a stoneware hot
water bottle. (3)

2149 Assorted glassware, comprising a Stewart Luxton bowl, various
drinking glasses, vases, etc. (3 trays plus)

2150 Two Coronation Street ornamental teapots, Nao figures, Aynsley
vases, etc., some boxed. (2 trays and 2 items)

2151 Two ceramic shire horses and a cart.
2152 A small group of Torquay ware, comprising coffee pot, teapot, cups

and saucers, milk jug, etc. (1 box)

2153 Various commemorative Lurpak toast racks and egg cups, Wade
Whimsy miniatures, religious icon, two prints, green finish part tea
set, etc. (2 trays and loose)

2154 Silver plated and glassware, comprising rose bowl, soda syphon,
teapot (AF), etc. (2 trays)

2155 A tan travel case, various ceramics, books, floral posy groups, part
dinner ware, etc. (1 tray and 1 case)

2156 A Winterling Bavarian part dinner service, Royal Albert Old
Country Roses vase and pin dish, cased cutlery sets, mantel clocks,
Metamec mantel clocks, small group of wristwatches, etc. (3 trays)

2157 A Malaga Myott part dinner service, blue and white dinner service,
blue and white tureens, and a Royal Crown Derby cake plate.

2158 The New Adventures of Rupert Bear, two The LNER Coronation
annuals. (3)

2159 Various pewter tankards, miniature cannons, etc. (2 trays and loose)
2160 A Victorian vaseline glass vase, with a brown collared and ribbed

border, decorated with flowers and butterflies.

2161 An Oriental part tea service, hunting related plates, Locomotive
Legends fridge magnets, small group of stone samples, artist's case,
games, etc. (1 tray, 1 box and loose)

2162 Part teawares, drinking glasses, two silver plated serving spoons. (3
trays)

2162a Ceramics, including Masons, etc. (2 trays)
2163 Various car related ephemera, to include cigarette cards, AA Road

Map, Morris Minor 1000 Annual, FA Cup collector's book, Shooting
for Beginners, various prints, etc. (a quantity)

2164 Eggshell porcelain part tea services, both with geisha figure. (2 trays
and loose)

2165 Spare lot.
2166 Brass fire bellows, a crystal bell, George VI Mintons chamber pot,

and a fairy print. (4)

2167 Two framed tiles of lilies, modern Oriental side plates, cut glass and
silver plated sugar shaker, silver plated cutlery, etc. (1 tray and 2
items)

2168 Turned wooden vases, gilt garniture floral vases, horse mantel clock,
cat teapot, pewter ware, etc. (a quantity)

2169 Silver plated wares, comprising silver plated teaspoons, EPNS three
piece tea set, cased spoons, etc. (1 tray)

2170 Three items of cut glass, comprising two decanters and two floral
baskets.

2171 A selection of books, to include Practical Guides, Dr Jekyll and Mr
Hyde, presentation award, etc. (1 box)

2172 Various match cases. (1 box)
2173 A rainbow scrapbook, containing newspaper cuttings and vintage

greetings cards, an Ace Britannia with QEII and later UK and world
stamps, and two other scrap albums of greetings cards. (4)

2174 Camera and optics equipment, comprising a Niko AF200 camera, a
Halina Anastigmatic 45mm camera, a Kodak Brownie 127, and a set
of Ultra View 8x30 field binoculars, each with case. (1 tray)

2175 Decorative 19thC and later ceramics, largely (AF), comprising New
Hall grey and gilt saucer, decorated with a castle, Masons ironstone
wares, coffee cans, a Gordy Welsh teapot, a Booths Silicon china
teapot, etc. (4 trays)

2176 A stainless steel cooking pot, chamber pot, mincer, slicer, glassware,
planters, etc. (a quantity)

2177 A travelling clock, retailed by Benzie of Cowes.
2178 A small group of 45rpm records, brass letter openers, a small group

of coinage to include threepence pieces, commemorative crowns,
Canon camera, etc. (1 tray)

2179 A Henley Midnight cased watch set, charm bracelet, pendants, etc. (1
tray)

2180 A silver plated serving spoon, two penknives, match case, compact,
necklace, etc. (a quantity)

2181 Various gentleman's jewellery, comprising cufflinks, chains, pin
badges, etc. (1 box)

2182 Costume jewellery, mainly brooches, pocket watches, faux pearl
necklaces, etc. (1 tray)

2183 Assorted costume jewellery, chunk modern necklaces, bracelets, etc.
(1 tray)

2183a Costume jewellery (1 tray)
2184 Assorted lady's wristwatches, necklaces, drop earrings, etc. (1

basket)

2185 Wedgwood black Jasperware pendant and chain, brooch, faux pearl
necklaces, dress ring, etc. (1 tray)

2186 Various modern glass marbles.
2187 A group of fashion watches.
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2188 Assorted costume jewellery, jewellery box (AF), miniature knitted
doll keyrings, two purses, an Eau de Noir sealed perfume, etc. (1
tray)

2189 A Dimple empty Scotch whisky decanter, various coinage, dress
necklaces, spectacles, coin tin, etc. (1 box)

2190 A brown leatherette briefcase.
2191 Curios and jewellery, comprising an Ardua wristwatch head, a 39-45

war medal, unawarded, various war related cigarette cards, pens,
wristwatches, etc. (1 tray)

2192 Digital cameras, comprising a Panasonic Lumix L, in carry case, and
a Canon IXUS 950IS charger. (a quantity)

2193 A silver plated sauce boat, small group of commemorative coinage,
two pound coin, etc.

2194 A group of vintage puzzles and Rubix Cubes, comprising an Adams
Apple, and three Rubix Cubes.

2195 Various trade, tea and cigarette cards, and a miniature hip flask. (2
boxes)

2196 Assorted costume jewellery, Sekonda wristwatch, Seiko wristwatch,
pocket watch, charm bracelet, jewellery box, etc. (1 tray)

2197 Necklaces, Shetland Highland badges, wristwatches, etc. (1 tray)
2198 Spare lot.
2199 Assorted wristwatches, to include mainly gent's, Sekonda, St

Michael, Timex, and others. (1 box)

2200 Costume jewellery, clip on scarf pins, memorial style brooch, gent's
cufflinks, faux pearl necklaces, etc. (1 tray)

2201 A group of assorted silver jewellery, comprising silver snake bangle,
dress ring, charm bracelet, etc. (1 basket)

2202 An Art Deco chrome plated cigarette box, and a stainless steel
cigarette case. (2)

2203 Assorted costume jewellery, paste stone set brooches, pin badges, etc.
(1 bag)

2204 Various bar brooches, some paste stone set, animals, floral, etc. (1
bag)

2205 Fashion watches, including Citron, Radley, Henley, and a pair of 9ct
gold and blue stone set stud earrings. (4)

2206 David Waller. Flight over Furrows, limited edition print, bearing
pencil signature.

2207 Assorted Christmas decorations, including a Jim Shore Heartwood
Creek Santa figure, boxed, artificial fir tree branches, pine cones,
tinsel, etc. (2 boxes)

2208 A Panasonic CD stereo system, SA-PM11, digital, five disc CD
changer, with remote.

2209 A rattan lamp shade and three stoneware hot water bottles.
2210 Pictures and prints, to include two engravings, an advertising paper

from 1891, and another titled The Worlds Renowned Louis
Velvetteen, and a Reproduction Bovril advertising sign. (5)

2211 Empty brewery bottles, home brew set, table mats, light fitting, etc.
(all under 1 table)

2212 A Continental inlaid rosewood console table, and a cream painted
overmantel mirror. (2)

2213 A Lancaster Bomber kit build set. (1 box)
2214 Two copper jam pans, and two brass wall coat hooks. (4)
2215 A white finish part tea set and four glass vases.
2216 Three sash clamps.
2217 Locomotive pictures and prints, comprising after Barry Price, Clive

Hatfield and others. (all under 1 table)

2218 Pictures and prints, comprising two oil on canvases, J Younger. Hare
and Hounds, watercolour, a watercolour of two houses in farm,
signed RHM, a print of boats and landscape. (1 bay)

2219 An AEP projector, various drawers, cleaning products, kitchenalia,
etc. (all under 1 table)

2220 Various pictures and prints, 19thC style engravings, 20thC style
engravings, landscapes, etc. (1 bay)

2221 A Danset record player, HMV portable record player, radio, an
Ultra television, small group of records, carry bag and clothes, etc.
(all under 1 table)

2222 A pine travel case, Grundig radio, Remington Lektro blade, and
Sovereign USB memory stick player. (4)

2223 Various seat covers, silver plated wares, Rupert annuals, etc. (1 box)
2224 Assorted 78rpm records, including classical and jazz. (2 boxes)
2225 Various pictures and prints, comprising Bisto advertising sign,

photographic prints of golfers, hunting scene, and After John
Bangay. Burghley House Stamford. (a quantity)

2226 Various pictures and prints, woodland landscapes, seascapes, etc.
2227 An electric circular saw.
2228 Ceramics and effects, comprising part teawares, Holy Bibles, cased

cutlery set, pictures and prints, mantel clock, etc. (a quantity)

2229 Various fairy figures. (5 trays)
2230 Royal Doulton cabinet plates, Wedgwood cabinet plates, etc., some

boxed. (a quantity)

2231 Silver plated wares, comprising three piece tea set, sugar shaker, bud
vases, napkin rings, biscuit barrel, etc. (1 tray and loose)

2232 Assorted glassware, comprising Edinburgh crystal bells, centre
bowls, ring stands, drinking glasses, etc. (4 trays)

2233 A 20thC Chinese ginger jar and cover, stoneware part coffee set,
hunting scene coffee set, modern Art Glass iridescent vase, Duchess
china part tea set, a daffodil Botanic Garden vase, wooden cats, etc.
(5 trays)

2234 A cased set of silver plated coffee bean spoons, various other silver
plated cutlery, part cruet set, rose bowl, etc.

2235 Bronzed effect female figures, brass candlesticks, Victorian lily tile
print and two other pictures. (1 tray and loose)

2236 Assorted Carlton wares, comprising preserve jars, pin dishes, knives,
etc. (1 tray)

2237 Oriental wares, pink lustre finish part dressing table wares, ceramic
cat ornament, pictures and prints, a Stanley Gibbons Swiftsure
stamp album, etc. (1 tray, 1 box and loose)

2238 Assorted commemorative wares, comprising mugs, side plates, etc. (1
tray)

2239 Assorted diecast vehicles, to include Models of Days Gone, Scouting
cars, etc., a Royal Selangor commemorative goblet, glass
paperweight, various miniatures, mantel clock, tape measure,
miniature cannon, pewter wares, etc. (4 trays, 1 basket and loose)

2240 Three Cicely Mary Barker Flower Fairy Collection figurines,
comprising Sweet Pea Fairy, Lavender Fairy, and another, boxed. (3)

2241 Three various table lamps, a hanging lantern, and two cash boxes. (6)
2242 A shire horse, small group of horse brasses to include Castle

Museum York, music box, miniature scales, projector, Family Bible,
and a camcorder. (1 tray and loose)

2243 A military tin, fire bellows, Johnson Bros ironstone part tea service,
mugs, etc. (1 tray and loose)

2244 A Vacuvin pineapple slicer, various Thermos mugs, cooking pan, BT
telephones, household ceramics, DIY message board, etc. (3 trays
and 2 items)

2245 Commemorative mugs, and a small group of ornaments. (1 box and
loose)
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2246 A Souvenir de Tenerife cigarette, various silver plated wares, mainly
cased, butter dishes, knives, jigsaw puzzles, brass weighing scales,
Metamec wall clock, aftershave, Hitchen stereo deck, etc. (1 box and
loose)

2247 Seven Lilliput Lane and David Winter cottages, to include New
Forest Teas, David Winter Friar Tuck's Sanctum, Lilliput Spring
Bank, Lilliput Blaze Hamlet, David Winter Hogg's Head Beer House,
David Winter The Dingle, and Lilliput Honeysuckle Cottage. (1 tray)

2248 Various collector's tins, including Dairy Milk Centenary, OXO,
Godfrey Phillips Grand Cut Tobacco, and others. (1 tray)

2249 Assorted treen, curios and trinkets, to include silver plated wares,
miniature Eiffel Tower, dolphin bottle opener, candlestick, brass
shovel, silver plated spoons, lighters, etc. (5 trays)

2250 Mixed household wares, comprising ornaments, miniature teapot,
crumb brush, onion soup bowl, glassware, part tea wares, silver
plated cutlery, lava lamp, glass tankard, Delft style lamp, fireside
implements, etc. (6 trays and loose)

2251 Pictures and prints, to include The Great Protectionist Meeting in
Castle Yard Lincoln, Boston Stump Lincolnshire, Boston Church,
Saint Botolph's Tower and Church, The Plan of Boston, A
Shipwrecked Sailor Boy, and engraving of Boston May Sheep Fair,
mainly framed. (8)

2252 Spare lot.
2253 Spare lot.
2254 Spare lot.
2255 A canvas and leatherette case.
2256 Assorted pictures and prints, comprising farmyard scene, after

Robert Taylor Harmonies in the Sky, Waste Ground and Weeds,
wooden panel of birds, various other landscapes. (a quantity)

2257 Household wares, comprising a Ronson 66 hairdryer, a gun butt and
body, walking stick, parasol case, books, mantel clock,
commemorative tins, etc. (1 box and loose)

2258 A carved piece of rustic burrwood.
2259 A stoneware jar, copper pan, and a ceramic douche pan. (3)
2260 A Kenwood Multi Pro compact food processor, boxed, and a Canon

Pixma MG2550S colour printer, boxed. (2)

2261 A black finish inspection light.
2262 Various Cool Kapz, a My Bell spotlight, clear telephone, two lip

shaped telephones, doll peg kit, and a bike seat. (1 box and 1 item)

2263 Amateur watercolours and canvases, comprising Stephen Lee bridge,
watercolour, a C Marler geese at bay, and an oil on board landscape,
unsigned. (3)

2264 Various tools, dolls, cutely, laces, threads, spot lamps, etc. (2 boxes)
2265 A cased Singer sewing machine.
2266 Pictures and prints, comprising two oak framed 20thC style scenes,

and a print of geese over marshland. (3)

2267 Ceramics, including part teawares, a Spode Velamour bowl, child's
tea set, glassware, etc. (1 box)

2268 A copper coal scuttle decorated with a ship scene.
2269 Spare lot.
2270 A Solian ware fashion Art Deco style service. (1 box)
2271 Assorted pictures and prints, to include forest landscapes, coaching

scenes, etc. (1 bay)

2272 Various toys and games, comprising junior xylophone, Disney Land
jigsaw, table and two chairs, Rolex advertising sign, doll,
newspapers, portable record player, etc. (1 box)

2273 Two gold glitter Christmas trees, one large, one miniature, various
cuddly toys, Bugs Bunny, etc. (1 box and loose)

2274 Four watercolours, comprising W Bennett . Mistrel, Harvesting and
Heston, and another Harvesting, together with After Russell Flint.
Coastal scene, three framed. (4)

2275 General household effects, to include an Adams Cornwall pattern
twin handled soup bowl, a Belleek lustre porcelain jug, etc. (1 box)

2276 Assorted Christmas decorations and home wares, comprising gold
baubles, a Teddy bear angel, gingerbread lights, glass orbs,
snowmen, etc. (2 boxes)

2277 An LG 42" flat screen television, with remote.
2278 Assorted glassware, comprising tumblers, drinking glasses, jugs, etc.

(9 trays)

2279 Blue and white part dinner wares, stoneware part service, cabinet
plates 'Staffordshire Train Runs' (AF), Paragon china cups and
saucers, bird cabinet plate, beer stein, stoneware hot water bottle,
jelly moulds, etc. (8 trays)

2280 Assorted household ceramics, comprising Dodo tureen, casserole
dish, Country Life bone china pigs, Continental Derby style
porcelain figures, cased cutlery, cabinet plates, etc. (6)

2281 Silver plated wares, comprising ladles, egg cups, miniature cruet,
presentation cake slice, Oneida Community plate, etc. (1 tray and
loose)

2282 A pink onyx table lamp, a Junghans Atonat mantel clock, and a
cigarette box. (3)

2283 Pewter wares, Eastern inspired box, bargeware watering can, apple
peeler, and fire poker. (1 tray and loose)

2284 A 20thC brass oil lamp, converted to electricity, on ebonised base
with white glass shade.

2285 Assorted glassware and ceramics, comprising Schweppes soda
syphon, a Copeland Spode Silver Birch coffee pot, Bristol blue glass
decanters, etc. (3 trays)

2286 A blue and white serving plate, treen, beer steins, a pair of
Continental carved wood plaques, kitchen roll holder, decorative
glassware, a small carved table, wine bucket, etc. (7 trays and loose)

2287 An Ogden's Cobnut Sliced advertising box, Sylvac rabbit moon flask,
a Nintendo GameBoy and Tetris game, Calibri lighter, animal
ornaments, padlocks, etc. (7 trays)

2288 Collector's cats, a Noddy wooden wall clock, Knock Out Drop,
M&M calculators, jelly moulds, Noddy car, Family Bible, carved
tribal art wall plaques set with bone, children's annuals, British
Army books, etc. (4 trays and loose)

2289 Ceramics and effects, soda syphon, carved treen, lamps, cased
cutlery, Echo clock, motorbike clock, cigarette cases, etc. (6 trays and
loose)

2290 Spare lot.
2291 A Boifun portable video player, DVD player, table lamp, BBC

cassettes, artist case, onyx table lamps, radio, etc. (a quantity)

2292 Stoneware lamps, jelly moulds, etc. (1 box)
2293 After Werelt Kaert. Coloured map of the world, Amsterdam.
2294 A Guild power router, 1500 watt, cased socket set, Black and Decker

drill, Black and Decker circular saw, and a cased sewing machine.

2295 Assorted pictures and prints, comprising town scenes, landscapes,
etc.

2296 Household wares, alarm clock, photo coasters, The Pacific DVDs, etc.
(1 box)

2297 A HMV portable Bakelite record player, and four various Chinese
record albums. (5)

2298 Various placemats, an Ion USB turntable vinyl archiver, and a cased
Phaff sewing machine. (3)

2299 Three various pictures and prints, comprising Hunt, oil on canvas of
chickens, Desney, blue and white shipping scene, and photographic
print of a ram. (3)

2300 An Icy Cool 16" pedestal fan, table lamp, various books, Essential
Yale alarm kit, press. (5)

2301 A Tesco Luxury 6.5ft Alpine Snow tree, various tinsel, decorations, a
further 6.5ft Christmas tree, and a foot pump. (3 boxes)
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2302 Spare lot.
2303 A Brother HL 1110 colour printer, and an Epson XP-4200 colour

printer,

2304 A Singer cased sewing machine, and another. WARNING! This lot
contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap
or re-conditioning only TRADE ONLY

2305 An embossed Indian brass tray, and two gilt surround wall mirrors.
2306 Mazda MX5 MK3 front and rear anti roll bar drop links, together

with stainless steel backbox and fittings.

2307 Various power tools, including Ryobi cordless impact wrench, a
Makita cordless impact wrench, lacking battery, a grey storage box,
Velux set, etc. (a quantity)

2308 A projector screen, and two reprinted early Ordnance Survey maps.
(3)

2309 Various CDs, cassettes and VHS tapes, to include Best of the Proms,
Test Pilots, The Vocalists, World War II, and others. (3 boxes)

2310 Two record cases and quantity of records, blue suitcase and a
blackened wicker basket.

2311 Various wooden clogs, pictures and prints, a Teasmade, small group
of Christmas decorations, hairdryer, Kenwood liquidiser, mincer,
Logic radio, etc. (a quantity)

2312 A Casio CTK-1550 electric keyboard, on stand.
2313 Part teawares, comprising cups and saucers, tureens and covers,

milk jugs, etc. (a quantity)

2314 Assorted glassware, comprising drinking glasses, goblets, centre
bowls, etc. (3 trays and loose)

2315 Two copper kettles, oil lamp bases, brass and copper serving trays,
fireside implements, horn handled cutlery, etc. (1 tray and loose)

2316 A Cheavins ceramic water filter.
2317 Household ceramics and effects, comprising lady ceramic figure,

decorative teapots, commemorative wares, wall barometer, etc. (a
quantity)

2318 An oak cased mantel clock, with a silvered Roman numeric dial.
2319 A Horlicks mixer, Royal Crown Derby style paperweight, Royal

Crown Derby cups and saucers, handkerchief bowl, spoons, inkwell,
character jug, knitting book, etc. (2 trays and loose)

2320 A small amount of books to include The Water Babies, Bibles, etc. (1
box)

2321 Silver plated wares, comprising pierced bonbon bowl, part cruet set,
playworn diecast vehicle, cutlery, etc. (1 tray and 1 box)

2322 A ship plaque, brass trivet, copper jugs, candlesticks, door weights,
cased silver plated cutlery, tennis and badminton racquets, etc. (a
quantity)

2323 A Hornsea Saffron pattern part dinner set.
2324 A painted religious icon plaque, wall mirror, burr walnut framed

print, stool, Edinburgh crystal boxed tankard, cut glass centrepiece,
meat plates, etc. (a quantity)

2325 A quantity of Punch magazines. (2 boxes)
2326 Various Understanding Science magazines.
2327 Various pictures and prints, to include cottages, landscapes, etc. (1

bay)

2328 Household wares, comprising cookware set, three fire irons, Pyrex
bowls, telephones, Silver Crest DVB-T receiver, two FreeSat
receivers with remotes, glassware, dinner wares, etc. (6 boxes and
loose)

2329 Spare lot.
2330 A quantity of The Contract Journal magazines. (4 boxes)
2331 A copper warming pan, shooting stick, walking sticks, etc.
2332 Assorted books, to include Mrs Beaton's Household Management,

His Majesty King Edward VIII Coronation Book, various other
souvenir books, etc. (1 box)

2333 Hardback and paperback books, including Handbook of the Bible,
World of the Children, various Barbara Taylor Bradford novels,
etc., together with DVDs. (3 boxes)

2334 A stamp and postcard collection, comprising mainly modern
photographic coloured postcards, books on stamp collecting, and a
Stanley Gibbons International Stamp Album. (1 box)

2335 Pictures and prints, After Helen Parsley. Quiet Waters, R E Ellis
print, Osbourn and Allen Fine Art Publishing, Colourful Passion, oil
on canvas, with certificate of authenticity, a J Day Vintage Year
limited edition dog print, etc. (a quantity)

2336 Various automobile and motorcycle related books, comprising The
TT Report, Auto Car, Pressure Cleaning, etc. (3 boxes)

2337 Hardback and paperback books, commemorative King George VI
Pictorial Record, boating, various commemorative pictures and
prints, shipping prints, etc. (2 boxes and 4 pictures)

2338 A graduated pewter three piece tankard set, comprising the double
decalitre, double centilitre, and the centilitre. (3)

2339 Three modern Japanese vases, and another. (4)
2340 A Midwinter Style Craft by Staffordshire coffee set, comprising

coffee pot, milk jug, six coffee cans and saucers.

2341 A Micro Machines military chopper commando base, boxed.
2342 Various ceramics, including a Country Artist's song thrush with

apple blossom, table lamp, Carlton ware basket, carnival glass bowl,
Hammersley teapot, etc. (a quantity)

2343 An oak cased wall barometer.
Est. 10 - 20

2344 A Chinese vase, with moulded lion mask handles, overpainted with
relief figures. (AF)

2345 Part cutlery, Boots vintage first aid tins, glassware, watches,
Wedgwood green Jasperware, weighing scales, pressure gauge,
Observer's books, etc. (4 trays and loose)

2346 Two AA car badges.
2347 Two stackable coin trays.
2347A Spare lot.
2348 Two arched wall mirrors, various oak turned candlesticks, a knife

sharpener, rum guides, Eastern hammered beaker, lamp, etc. (a
quantity)

2349 Two copper kettles, a silver plated serving tray and a three piece tea
set. (6)

2350 Two oak mantel clocks, and a weather barometer. (3)
2351 A Singer sewing machine, partially cased.
2352 Blue and white part dinner wares, mixing bowl, tureen and cover,

etc.

2353 A group of Napoleonic War and other ceramic figures.
2354 Pictures and prints, Historic Cars coins, cabinet plates, placemats,

napkin rings, etc.

2355 A walnut Vienna wall clock. (AF)
2356 A German oak mantel clock, with a silvered dial. (AF)
2357 A cased set of Henselite lawn bowls.
2358 Ceramics and effects, Royal related books, blue and white teapot,

Capodimonte style figure, horses, cased cutlery, small group of
records, Railway Wonder, cased Logik camera cases, etc. (a
quantity)

2359 A Regintone cased portable record player.
2360 Assorted glassware, two silver collared glass dressing table jars, Art

Deco style glass dressing table set, lustre ware jar and cover,
Danbury Mint collector's plates, etc. (a quantity)

2361 Various ceiling lights, hi-fi and radios, copper log basket, wall
mirror, etc. (all under one table)

2362 Pictures and prints, comprising photographic prints of dogs,
humourous water colour of politician, etc.

2363 Books, travel suitcases, small amount of furs, dolls, cuddly toys, etc.
(3 boxes)
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2364 Assorted pictures and prints, gilt framed landscapes, Seraheman
Evening Forecast shipping scenes, etc. (1 bay)

2365 A group of assorted records, to include Classics, Scottish Dance, etc.
(1 box)

2366 Various auto related magazines, to include Gallery Park, Royal
Souvenir Jubilee book, Ladybird book of motor cars, etc. (1 box)

2367 Various Lincolnshire Life magazines, circular 1980's onwards. (1
box)

2368 Assorted pictures and prints, blue tits on perch, Elko floral still lifes,
etc. (1 bay)

2369 Assorted ephemera, comprising Bayer manuals, Raleigh and
Commando books, Class Combination Agricultural slides, autograph
books, etc. (1 box)

2370 A portable record player, three rungs of string, various tools,
suitcase, etc. (a quantity)

2371 A quantity of hardback and paperback books, comprising of bibles,
oil companies and governments, fiction and non fiction, cased
canteen of silver plated cutlery, Royal Doulton cabinet plates,
recorder, Bohemian crystal bowl, etc.

2372 Decanter, silver plated King's pattern cutlery, loose stamps,
miniature marble mantel clock, Delft wares, etc. (a quantity)

2373 A Teddy bear, various glassware, trinkets and ceramics, Wedgwood
Blue Jasperware jar and cover, Wade tortoise, Wade Whimsie
figures, etc. (a quantity)

2374 Diecast playworn vehicles, racing cars and aeroplanes. (1 box)
2375 A Nao by Lladro figure of a child, Wedgwood coffee can and saucer,

jar and covers, glassware, silver plated card tray, Portmeirion flan
dish, etc. (a quantity)

2376 Two cased display cabinets and sets of souvenir spoons, a Teddy
bear, records, cabinet plates, copper kettle, walking stick, etc. (a
quantity)

2377 A silver plated teapot, tankard, cruet set, spoons, etc. (1 box and
loose)

2378 A Wedgwood Wild Strawberry pattern part coffee service,
comprising coffee pot, six coffee cans and saucers, and associated
ovenware tureen.

2379 A group of LP records, including Christmas For Everybody, The
Night Owl, Gerry Rafferty, Stevie Wonder, etc. (a quantity)

2380 Various Winnie The Pooh prints, mirrors, modern canvases, etc. (a
quantity)

2381 A large quantity of Railway Modeller and Railway magazine. (1
cage)

2382 Teapots, commemorative, penguin biscuit barrel, character jugs, etc.
(6 trays and loose)

2383 A quantity of Lilliput Lane and other cottages, to include Secret
Garden, St Lawrence Church, Red Lion, Cherry Cottage, Partridge
Cottage, Bramble Cottage, Snowden Lodge, Symbol of Membership
and Micklegate Antiques, the rest unmarked. (2 trays)

2384 A group onyx chick egg spoons, teapots, ceramics, etc. (4 trays)
2385 Pewter and other tankards, three boxed, etc. (1 tray and 3 boxes)
2386 A group of Leonardo Collection and other ceramic figures of ladies,

dancing Regency style, etc. (1 tray)

2387 A group of collectors teapots, to include Saddler, Leonardo
Collection, some boxed. (a quantity)

2388 Boxed ceramics, comprising mouse centrepiece theatre, mouse and
cheese cheese knives, Leonardo Collection Nicola, Leonardo
Collection The Bride, and a Broadway Bells figure. (5)

2389 A Clock Watchers multi action musical clock, Holy Bible, various
collectors books for stamps, music box, etc. (a quantity)

2390 Decorative ceramics, Royal Doulton crystal, figures, etc. (2 trays)
2391 Bradford Exchange collectors plates, various other collectors' plates

to include Titanic.

2392 Breweriana. A collection of ashtrays, including Bells Old Scotch
Whisky, Castlemain, Famous Grouse, Dewars, Polar Chilled Beers,
Kronenbourg, etc. (1 tray)

2393 A group of collectables, to include Colour Box Bears, Enesco musical
boxes, Wentworth Teds figures etc.

2394 Various plastic and wooden fruit. (2 trays)
2395 A gilt framed rectangular wall mirror and an oak framed oval wall

mirror.

2396 A projector, projector screen and a set of cased binoculars.
2397 A group of Teddy Bear Collection soft bears and various magazines.

(2 boxes)

2398 Various McDonalds cuddly toys, Disney and other.
2399 Two 19thC engravings, comprising The Child Restored by The

Newfoundland Dog, and After Meissonier. Figures on horseback.

2400 A hammered copper charger, and After David Pugh. Automobile
print. (2)

2401 A group of ceramic headed clowns and Continental costume dolls. (1
box)

2402 A group of dolls, including BMO, Hasbro and others. (1 box)
2403 Toys, including two Lincoln International Hong Kong articulated toy

dogs, Champions Horse, Fisher Price night light, Talk to Teddy
phone, etc. (1 box)

2404 An oak framed wall mirror, a map, a modern canvas, and a musical
instrument print. (4)

2405 Pictures and prints, including After Sally Stern. Still Waters at
Kirkstall Abbey, oil on canvas landscapes, etc. (a quantity)

2406 A selection of souvenir spoons.
2407 Two John Marx of London lady's evening velvet black dresses,

together with various lady's handbags. (1 box)

2408 Five Gene Ashton Drake ceramic headed dolls, boxed, together with
a spare box, and Certificates of Authenticity.

2409 A maroon leather briefcase and a Hunter bootbag. (2)
2410 An Argus projector, Kodak box camera and binocular carry case. (3)
2411 Various commemorative collector's tins, cuddly toys, Wallace &

Grommett, Michael Jackson calendar, etc. (2 boxes)

2412 Household wares, including Pyrex, fondue set, etc, kitchen scales,
silver plated sets, etc. (2 boxes)

2413 Pictures and prints, spice rack, Oxtail Soup bowl, teasmaid, mantel
clock, books, ornaments, etc. (7 trays plus)

2414 An Art Deco style figure, pair of turned wooden candlestands,
mantel clock, wooden candlesticks and stoneware water bottle. (1
tray)

2415 Robots television show accessories, commemorative wares, pictures
and prints, ceramics, etc. (3 trays plus)

2416 A Royal Albert porcelain part tea service decorated in the Braemar
pattern.

2417 Two bottles of alcohol, comprising a Grahams Port 1992 and Don
Amado red wine, boxed (2)

2418 Peter Scott miniature prints, nursery rhyme prints, empty shell
cases, coinage, travel clock, etc. (1 tin)

2419 A candle stand, Art Glass bowl, Teddy bear, doll, pictures and
prints, Rupert annuals, etc. (1 tray and loose)

2420 Duchess china Tranquility pattern part tea set, Wedgwood black
jasperware mantel clock, etc. (2 trays)

2421 A group of Portmeirion Botanic Garden wares. (1 tray)
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2422 Bellows, souvenir spoons, small ceramics, cased cutlery set, mirror,
Spice Girls videos etc. (a quantity)

2423 Assorted household wares, woolly hats, books on Hampton Garden,
tea urn, pictures, prints, mirrors, etc. (all under one table)

2424 Pictures and prints, James E M Balfour Kinnear, Bewick
watercolour, various other watercolours, cross stitches, landscapes,
etc., a green planter, white planter and a chamber pot. (a quantity)

2425 Various ceramics, comprising drinking glasses, coffee can, chestnut
roaster, tie box, blue and white plates, cabinet plates, drinking
glasses, etc. (3 boxes)

2426 Two wall mirrors, various pictures and prints to include shipping,
farming and aviation. (a quantity)

2427 A cavalry officer print, crossstitch and Withdrawal From Dunkirk
1940, chalkboard, etc. (5)

2428 Wall mounting rails, a white framed gilt framed mirror, an oval
mirror and a black and floral painted rectangular wall mirror. (4)

2429 A large selection of commemorative ware mugs.
2430 Household wares, ring binders, books, bag, light fitting, records, etc.

(all under one table)

2431 Two collage butterfly prints, and After Sheila Parkinson. Juliet and
her balcony at Verona, print. (3)

2432 A set of four 19thC coloured engravings, various subjects, and
another. (5)

2433 Night print, oak frame, pope scene and a gilt framed picture frame.
(4)

2434 Pictures and prints, etc. (under table)
2435 Various tools, comprising spirit level, hammer, jump start. (1 box)
2436 Various household ceramics and effects, candlesticks, cat ornament,

etc. (1 box)

2437 An oak magazine rack, hanging wall clips and two gas mask cases.
2438 Landscapes and advertising prints, and a Traditional Beer mirror,

etc. (1 bay)

2439 Books, Fairy books, cushion, etc.(1box)
2439a A Galax pro oscillation tool cutter, together with an anglepoise type

lamp, satnav etc.

2440 A Mason's plate, a tribal bust, Pendelfin rabbit, cuddly toys, Teddy
bears, etc. (2 boxes)

2441 Four various oak picture frames, one with glass.
2442 A large group of assorted Christmas decorations, to include Premier

light up snowman, cottages, baubles, outdoor lights, sparkle lights,
etc. (all under one table)

2443 Pictures and prints, night scenes, small oval miniatures, etc. (1 bay)
2444 Two dolls, comprising a German porcelain bisque headed doll, 320.6,

another papier mache doll with various clothes. (1 box)

2445 A Sony PSJ20 turntable and a Sony CMT-CP555 hi-fi, boxed. (2)
2446 Spare lot.
2447 Various boxing prints, after Stewart MacIntyre carved Liberty

Legends picture, etc. (4)

2448 Charles Taylor. O West Wickham, Kent, oil on canvas.
2449 A Mitchell Garcia spinning fishing reel, a senior battery charger,

saw, various files, etc. (1 box)

2450 A Dremel mortar unit, a twelve piece Router bit set, Bosch
PHO30080-82 sander and a Bosch PSS23E sander, boxed. (4)

2451 Various stoneware vases, water bottles, etc. (1 box)
2452 Four 19thC mirrored engraving, comprising the Country Butcher,

The Inside of a Country Ale House, The Farmer's Stable and The
Horse Feeder. (4)

2453 After F Gale. Floral still life with lady arranging flowers, in a white
frame.

2454 Various tools, including Growspray, Black & Decker sander, a Super
battery charger, various other household wares, bongos, Doctor's
Answers book, serving tray, Wellington boots, etc. (all under one
table)

2455 A hockey stick, various shooting sticks, walking sticks, etc. (1 bay)
2456 A Remington typewriter.
2457 A group of records, including Leo Sayer, Swing Era 1930s to 1945,

etc. (1 box)

2458 Kitchenalia, side plates, cash tin, etc. (1 box)
2459 Part tea wares, a cased Silver Reed manual typewriter, Weetabix

bowl, etc. (all under one table)

2460 Various wall mirrors, together with Player's framed cigarette cards
depicting football players, needlework tapestry, etc.

2461 A parasol, walking sticks, a crystal-handled parasol, etc. (1 box)
2462 A wooden duck jigsaw, a cased shaving set, Maisto Special Edition

Jaguar, AA Members Handbook 1958/1959, Westclox travel clock,
etc. (2 boxes)

2463 Pictures and prints, including After Mark Denman. Tractor farming
scene, butterfly print, etc. (a quantity)

2464 Spare lot.
2465 A Blaupunkt amplified television aerial, two wicker baskets, cased

fish servers, various table linen, collectors magazines, jewellery
boxes, etc. (all under one table)

2466 A Wedgwood Royal Homes of Britain pattern part dinner service,
with pink decoration. (2 trays)

2467 Part tea wares, including green finish part set, beer steins, Winnie
The Pooh honey pot, commemorative wares, etc. (5 trays plus)

2468 Various wall masks, koala, jaguar and eagle, man with hound, blue
and white vases, ashtray, mantel clock, cup and saucer, etc. (2 trays
plus)

2469 Animal figures, pigs, Capo-di-Monte style figure groups, etc. (a
quantity)

2470 A Trail of painted ponies, painted horse America figure, silver plated
serving tray, and a cased Fairweather Collection Librarian. (a
quantity)

2471 Carved wooden elephants, wall art, etc. (a quantity)
2472 A small group of Minton Haddon Hall cups and saucers, JFB Studio

pottery bird, Wedgwood blue jasperware jug and egg cup, Crescent
China part tea set, two Wonderful Wade boxed figures, glassware,
etc. (4 trays plus)

2473 Ceramics, including Carltonware napkin rings, penguin ornament,
floral posy group, wash jug and bowl set, etc, together with art glass
ware, hat tin, etc. (3 trays, 1 box and loose)

2474 Commemorative wares, Grand Marina bottle, book, Konica C35
camera, two figures, etc. (1 tray plus)

2475 A Subbuteo table soccer box, wooden roller truck and play worn
vehicles. (1 tray)

2476 Ceramics and effects, including candle stands, lamp, teapot, animal
figures, vases, etc. (a quantity)

2477 A cranberry glass flared bowl, part tea set, etc. (2 trays plus)
2478 A Poole Pottery vase, Royal Doulton vase, two table lamps, part

dinner service, etc. (1 box and 2 items)

2479 A music table, a slide projector, jet style brooches, boxes, etc. (a
quantity)

2480 Two stoneware hot water bottles, one stamped Cheshire Colchester.
2481 An electric spinning table top globe.
2482 Brown mottled finish part dinner wares, lustre finish table wares,

and a Dulverstone part service. (2 trays plus)

2483 Four fishing reels, comprising a Flexon, Flip Line S-285, Diawa
Z270RA, and a Viking F120. (4)
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2484 Various black and white photographs, cased Kodak box camera,
binoculars, tins, Singing Hamster, oak biscuit barrels, etc. (2 trays
plus)

2485 Ceramics, turned wooden ornaments, etc. (a quantity)
2486 A vintage car foot pump, silver plated cutlery, sieve, treen, windmill

storage box with pin badges, etc. (3 trays plus)

2487 Wooden windmills, tinplate table top globe, play worn diecast
vehicles, part Meccano, miniature tin tank, etc. (4 trays)

2488 Toy blocks, marbles, keyrings, miniature globe, part pencil set,
playing cards, books, Burago model car, etc. (2 trays)

2489 Spare lot.
2490 A Bunnikins cup, child's bowl and plate.
2491 A cased set of silver plated spoons, two oak canteens of cutlery,

various other silver plated wares, etc. (a quantity)

2492 Part tea wares, Studio pottery style vase, Staffordshire flatback,
coaster set, table lamp, mantel clock, decanter, glassware, etc. (a
quantity)

2493 Part dressing table set, Royal Doulton tea wares decorated in rose
pattern, etc. (1 tray)

2494 A stoneware hot water bottle, horn fish, and a brass bell. (3)
2495 Glassware, a darts target, a stoneware bottle, a part cuckoo clock,

Babycham glasses, etc. (6 trays plus)

2496 A Dunelm Cecille clear crystal hanging glass fitting, teal lamp, and
two items of stoneware hanging chandelier. (4)

2497 Glassware, silver plated wares, agateware teapot and another teapot,
etc. (a quantity)

2498 A Wedgwood green jasperware bowl, and a Wedgwood blue
jasperware teapot. (2)

2499 A Carltonware yellow leaf moulded salad bowl, two servers, a
three-piece cruet and a pin dish with spoon.

2500 Various magazines relating to war and battle, to include Scramble,
After the Battle, and Jets. (2 boxes)

2501 A group of Scale Aircraft Modelling magazines. (1 box)
2502 Steam and British Railway magazines. (1 box)
2503 Various Classic Cars, Minor Matters and other motoring magazines.

(2 boxes)

2504 Various Motor Sport magazines.
2505 A group of automobile magazines. (2 boxes)
2506 A group of aeroplane related magazines, to include Aeroplane

Monthly, Air Show and Events, etc. (5 boxes)

2507 A group of automobile related magazines, to include Bentley Driver's
Club Review, Classic and Sports Car magazine, etc. (5 boxes)

2508 Various Motor Car Magazine, including Alvis Owners Club Bulletin,
etc. (4 boxes)

2509 Spare lot.
2510 After Graham Carver. Errotic Progess, Kettlewell North Yorkshire,

limited edition print, 150/500, framed and glazed.

2511 Various ribbons, sheep clock, sheep mirror, and a fascinator.
2512 Dolls, to include an Elf, a Chad Valley doll dressed in blue and

orange pinstriped suit, a Tona Doll Company Inc. Emmy doll, etc. (a
quantity)

2513 Jean Marshall Collection Dolls, and others including Hello
Hollywood Hello, I Do, etc. (2 boxes)

2514 Soft toys, including The Animal Patch In the Jungle board book and
toy, Timmie Time Showtime play set, Little House on the Prairie
Carrie, App Gear Applifield Reality Acodomon Creatures, Cutie
Pops, etc. (1 box)

2515 A large soft plush chimpanzee.
2516 Soft toys, including a Ghostbusters Stayput Marshmallow Man, Fi-Fi

& The Flowertops Bumble, Royal Heirloom Collection, etc. (1 box)

2517 Mattel and other dolls, including a Mattel My Child doll, boxed,
Cutie Pops Candy, The Mod British Birds dolls, Team Trends Gabby
doll, etc. (1 box)

2518 Toys, including Bratz, Cutie Pops, Fur Real Friends Love Cubs,
Sugar Skulls money banks, etc. (2 boxes)

2519 Soft toys, including a Panda, Teddy bear, fox in foxhunting attire,
Jester, etc. (1 box)

2520 Soft toys, including The Pink Panther, Donald Duck, Wallace &
Gromit Wendoline Ramsbottom, gorillas, Teddy bears, etc. (2 boxes)

2521 Soft toys, including bears, Scooby Doo, Vasco the Bull, etc. (2 boxes)
2522 Dolls, including Witch Trendy doll, Pinkie Cooper Pinkie in Beverley

Hills, goth dolls, etc. (1 box)

2523 Dolls and toys, including Sindy wardrobe, Hanser Portraits of
Nature stoat, Polar bear and cub, etc. (a quantity)

2524 Toys, soft toys, including TY Beanie Babies Platinum Membership
Pack, etc. (2 boxes)

2525 Game of Thrones Official Collectors models, including Jon Snow,
Viserion, Sons of the Harpy, Stannis Baratheon, Tyrion Lannister,
Varys, etc. (1 box)

2526 Soft toys, including Fisher Price Singing Buggy Brunch, boxed, The
Gruffalo, TY Beanie Monstaz Zoey, battery operated Disney's The
Lion King Simba, etc, in a floral storaway box.

2527 Ceramic Christmas decorations and sundry items, including a
Wadcom writing tablet, Nintendo DS Art Academy, Crimson Pete
DVD, etc. (1 box)

2528 Soft toys, including Dick Tracey, Generation Girl Barbie, Bratz
Babies, The Mod British Birds, etc. (1 box)

2529 Soft toys, including a marionette puppet, clown toy, bear, etc. (a
quantity)

2530 Soft toys, including Roger Rabbit, Tigger, a Tardis, MacDonalds
toys, etc. (3 boxes)

2531 Soft toys, including a Bratz , toy clothing, a red panda, etc. (a
quantity)

2532 Soft toys, including Tom, a Koala, dogs including a Dalmation, etc. (1
box)

2533 Soft toys, including Tigger, Jakers Wylie The Sheep, TY Beanie
Babies Pinkies, YooHoo and Friends Bushbaby, a Mummy Teddy
bear, etc. (2 boxes)

2534 Teddy bears and toys, including a Kingdom of Critters keyring,
MacDonalds toys including Hades from Hercules, Victoria Beckham
figure, Pink Panther keyring, TY Beanie Babies Be Mind Teddy
bear, etc. (2 boxes)

2535 Toy train sets, comprising a battery-operated Road Power steam
engine, a battery-operated Circus Tour train set, and a
battery-operated AT&SS 1079 locomotive. (3)


